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ОПИСИ КВАЛИФИКАЦИЈА 

 

 
ЕКОНОМСКИ ТЕХНИЧАР 

    

 

 
 Ниво IV 

 Трајање 4 године 

 Област економија 

 

 

оспособљавање ученика за  практичну примену економских знања из 

области финансија, банкарства и осигурања, укључујући рачуноводствене и 

књиговодствене евиденције, те пружање oперативне подршке у обављању 

административних, комерцијалних и послова маркетинга у различитим 

врстама пословних субјеката као и за могућност даљег образовања и 

усавршавања у области економије. 

 

 

Економски техничар поседује базична знања из економске политике и 

теорије, практично примењује економска знања из области финансија, 

банкарства и осигурања, укључујући рачуноводствене и књиговодствене 

евиденције, те пружа оперативну подршку у обављању административних, 

комерцијалних и послова маркетинга у различитим врстама пословних 

субјеката. Обучен је да: сагледава и повезује основне показатеље 

пословања пословног субјекта, дајући допринос анализама релевантним за 

доношење различитих економских одлука и њихових последица на развој 

привреде и друштва у целини; припрема општу пословну документацију 

унутар пословног субјекта, врши пословну кореспонденцију и 

комуникацију, прикупљање података и припрему документације у поступку 

набавке добара и услуга, као и спровођење активности маркетинга 

производа и услуга; књижи пословне промене у пословним књигама; 

обавља послове платног промета правних и физичких лица, послове 

прикупљања и коришћења новчаних средстава и послове са хартијама од 

вредности (укључујући дигиталне канале); пружа оперативну подршку при 

коришћењу производа и услуга банкарства и осигурања, обавља продају 
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једноставнијих услуга и производа банкарства и осигурања, припрема и 

обрађује документацију за различите врсте услуга и захтева клијената у 

банкама, обрађује захтеве и израђује документа осигурања клијентима, те 

их информише о целокупној понуди производа и услуга банке, друштва за 

осигурање и друштва за реосигурање. Примењује апликативне софтвере у 

оквиру свог делокруга рада, а у вези са канцеларијским пословањем, 

пословном комуникацијом, банкарским пословима и пословима 

осигурања, као и при обављању финансијскорачуноводствених и 

комерцијалних послова, укључујући оне релевантне за примену е-

пословања пословног субјекта. Вешто комуницира у различитим 

контекстима и делотворно на једном страном језику, активно доприносећи 

неговању културе изражавања; продуктивно примењује математичке 

моделе, техничка и технолошка знања и информационокомуникационе 

технологије (ИКТ) у решавању проблема; ефикасно учи, усавршава се и 

развија своју каријеру; активно учествује у иницирању и реализацији 

пројеката који доприносе добробити заједнице и одрживом развоју. 

Активно доприноси неговању толеранције, људских права и културне 

традиције и баштине у оквиру организације и у различитим социјалним 

контекстима; одговоран је према сопственом здрављу и спреман да се 

укључи у активности усмерене ка очувању окружења у којем живи и ради. 

Ниво општих и стручних знања, вештина, способности и ставова у оквиру 

стечених компетенција, економском техничару омогућава запошљавање и 

наставак школовања. 

 

 

 Примена основних економских принципа и законитости у 

професионалном раду и даљем учењу 

 Вођење евиденција и обрада рачуноводствене и финансијске 

документације на прописан начин 

 Пружање оперативне подршке у обављању банкарских послова и 

послова осигурања 

 Пружање оперативне подршке у обављању административних, 

комерцијалних и послова маркетинга у различитим пословним 

субјектима 

 Кључне компетенције2 

 
2 На основу Правилника о општим стандардима постигнућа за крај општег средњег образовања и средњег стручног 
образовања у делу општеобразовних предмета („Сл. гласник РС “, бр. 117/2013). 
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